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Wszyscy Wykonawcy

zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego, procedowanego w trybie 
konkurencyjnym nie objętym regulacjami ustawy Prawo zamówień publicznych dla zadania 
pn.: „Zakup energii elektrycznej na potrzeby MPWiK w Piekarach Śląskich Sp. z o.o. w 
2021 roku”.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Piekarach Śląskich Sp. z o.o., dalej 
zwane Zamawiającym informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu, wpłynęły zapytania od 
Wykonawcy.

Poniżej podajemy treść zapytań (w oryginale), bez ujawniania jego źródła wraz z udzieloną 
odpowiedzią Zamawiającego:

Pytanie nr 1:

„Aby rozliczać punkt poboru z instalacją fotowoltaiczną na zasadach prosumenckich 
wymagana jest umowa kompleksowa. Czy w związku z tym Zamawiający zamierza 
wyłączenie tego punktu z przetargu, rezygnację z rozliczania jako prosument, czy też wyraża 
zgodę na przedstawienie oferty na usługę kompleksową, tj. sprzedaż energii i świadczenie 
usług dystrybucji (dla całości zamówienia)?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający rezygnuje z dokonywania rozliczenia jako Prosument.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający posiada już umowy dystrybucyjne dla jakichkolwiek swoich punktów 
poboru lub wystąpił o nie? Jeśli tak - proszę o wskazanie jakich punktów to dotyczy.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający przekazuje wraz z udzieloną odpowiedzią załącznik nr 9a do IWZS, w którym 
to załączniku zostały podane zawarte umowy.

Ww. zmiany, zostały zakwalifikowane jako zmiany nieistotne, nie mające wpływu na bieg 
terminu składania ofert, z uwagi na fakt, iż nie są to zmiany cenotwórcze lub wpływające w 
jakikolwiek sposób na krąg Wykonawców.

Zgodnie z powyższym, Zamawiający nie przedłuża terminu wyznaczonego na składanie 
ofert.

Z poważaniem 
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